



ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 88 (20461) • Суббота, 14 апреля 1984 года • Цена 3 коп.

ПРОГРАММА НА БУДУЩЕЕ

Труженики Узбекистана, как и весь советский народ, горячо одобряют решения апрельского Пленума ЦК КПСС, первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва.

народ, горячо одобряют сессии Верховного Со-

ство, даже если хотите, тревога за государственный план не должны оставлять нас ни на минуту». А это значит, необходимо добиться строгого выполнения ежедневных заданий, укрепить дисциплину.
На нашем заводе идет реконструкция, цеха пополняются новой техникой и оборудованием, вводятся новые мощности. Ежедневно на производстве перерабатывается 58 тонн семян. К концу пятилетки эта норма значительно увеличится, повысится качество хлопкового масла. Словом, сделаем все, чтобы добиться выполнения поставленных партий задач.
А. АБДУРАХМАНОВ,
Жаровщик Ленинского маслоэкстракционного завода, кавалер ордена Ленина.

Как воспитать гармонично развитого человека, какова роль идейной закалки подрастающего поколения — на все эти актуальные вопросы дан ответ в речи товарища К. У. Черненко на апрельском Пленуме ЦК КПСС (1984 г.). Перед нами, советскими педагогами, поставлены сложные и конкретные задачи. Проект ЦК КПСС о школьной реформе — обстоятельная программа на будущее. Воплотить ее в жизнь — долг каждого педагога.
Глубокое удовлетворение вызывает то внимание, которое уделяют партия и го-

сударство работникам школы. Известная ленинская мысль о роли учителя в обществе, заботе о нем, нашла новое свое подтверждение в решении увеличить зарплату педагогам. И это, несомненно, повысит чувство ответственности учителей за результаты своего труда, привлечет в школу свежие творческие силы, еще больше поднимет престиж профессии педагога.
М. ЦОИ,
Директор юртовской средней школы № 4, заслуженный учитель Узбекской ССР.
Галларальский район, Джизакская область.

Все мы находимся под огромным впечатлением от работы Пленума ЦК КПСС, первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва.
Каждый из нас, анализируя свою работу, намечая планы на будущее, стремится трудиться с максимальной отдачей. И, как подчеркнул в своей речи на Пленуме ЦК партии Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко, «будет правильно, если все мы, каждый из нас запретит себе какую-либо раслабленность. Вспокой-

Заседание Президиума Верховного Совета СССР

Под председательством Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко 13 апреля в Кремле состоялось заседание Президиума Верховного Совета СССР.
Открывая заседание, К. У. Черненко тепло поздравил членов Президиума с избранием в состав постоянно действующего органа Верховного Совета СССР и выразил уверенность, что все члены Президиума не пожалеют сил и энергии для того, чтобы быть на высоте ответственности, возложенной на них партией и Верховным Советом.
В своем выступлении на заседании кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР В. В. Кузнецов от имени членов Президиума сердечно поздравил К. У. Черненко с избранием на высший государственный пост Председателя Президиума Верховного Совета СССР. Это решение, принятое в обстановке полного единения и сплоченности, с огромным воодушевлением, выражает волю партии и всего нашего народа. Оно неразрывно связано с руководящей ролью Коммунистической партии, исходит из высших интересов советского общества и государства. В. В. Кузнецов пожелал Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко новых свершений в его многосторонней партийной и государственной деятельности.
Президиум Верховного Совета СССР рассмотрел вопрос о задачах Советов



Москва. Заседание Президиума Верховного Совета СССР.



Фото В. МУСАЭЛЬЯНА, Э. ПЕСОВА (Телефото ТАСС—УзТАГ).

народных депутатов по реализации решений апрельского Пленума ЦК КПСС (1984 г.) и на плане основных мероприятий, намечаемых для проведения в Верховном Совете СССР на 1984 и 1985 годы. На заседании отмечалось, что апрельский Пленум ЦК КПСС, первая сессия Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва стали крупными событиями в политической жизни страны. Выступивший товарищ К. У. Черненко на этих форумах — яркое проявление делового, творческого подхода КПСС к решению насущных задач общественного развития. Сохраняясь в тех положениях и выводах, продолжат и углубят последовательный курс партии на укрепление основ социалистического народолюбия, повышение роли и ответственности Советов народных депутатов за положение дел на всех участках государственного, хозяйственного и социально-культурного строительства.
Было подчеркнуто, что решения апрельского Пленума ЦК КПСС, выступления товарища К. У. Черненко имеют особую значимость для повышения эффективности работы Советов, усиления их ответственности за более полное удовлетворение запросов трудящихся, дальнейшего развертывания социалистической демократии.
На это новое проявление постоянной заботы партии о повышении роли и авторитета Советов органы народной власти призваны отвечать делом, еще большей активностью и целеустремленностью в решении по-

ставленных перед ними задач.
На заседании выступил К. У. Черненко.
Мы, сказал он, находимся сейчас на ответственном рубеже реализации решения XXVI съезда КПСС, заданий одиннадцатой пятилетки. Набранный в последние годы темп работы важно не только закрепить, но и развить дальше. В решении этой задачи важная роль принадлежит Советам народных депутатов.
Апрельский Пленум ЦК КПСС ясно определил основные направления их работы на современном этапе. Суть его заключается в том, чтобы каждый Совет

контрольная деятельность Верховного Совета, его Президиума и постоянных комитетов.
В то же время Политбюро считает, что следует и дальше идти по линии расширения круга проблем, которые находятся в поле зрения Верховного Совета СССР. С этой целью нужно чаще вносить на рассмотрение его сессий вопросы о состоянии дел в тех или иных отраслях хозяйственного и социально-культурного строительства, о внешней политике, о работе Советов народных депутатов.
Одним из важнейших задач Верховного Совета СССР, сказал К. У. Черненко, является развитие и

РОДИНА СЛАВИТ ГЕРОЕВ

ВРУЧЕНИЕ В КРЕМЛЕ ВЫСШИХ НАГРАД СОВЕТСКИМ КОСМОНАВТАМ

Каждый новый старт в космос — это шаг в неизведанное. Он требует проявления лучших качеств советского характера: мужества, героизма, беззаветной преданности социалистической Отчизне. Это в полной

мере присуще космонавтам В. А. Ляхову и А. П. Александрову, осуществившим во время 150-суточного полета на борту орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-7» — «Со-

звезда» уникальные операции, которые найдут широкое применение во многих областях науки, техники и народного хозяйства.
13 апреля в Кремле Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко выступил при вручении наград.

Выступление товарища К. У. ЧЕРНЕНКО

Дорогие товарищи! Сегодня мы здесь, в Кремле, приветствуем славных героев космоса — Владимира Афанасьевича Ляхова и Александра Павловича Александрова. Сто пятьдесят дней проработали они на борту орбитальной научной станции «Салют-7».

Сложной и насыщенной была у них программа. С особой гордостью и восхищением следили мы за их умелыми действиями в открытом космосе. Впервые в истории космонавтики с высоким мастерством были проведены сложные монтажно-оборачивающие операции по установке дополнительных

космических батарей на корпусе станции. Этот уникальный эксперимент вновь продемонстрировал высокий уровень отечественной науки и техники. Успешно осуществив его, вы, Владимир Афанасьевич и Александр Павлович, еще раз убедительно подтвердили, каким самоотверженным и нелегким является труд космонавтов.
Недалек тот день, когда в космосе будут развернуты еще более крупные научно-технологические комплексы. Еще более обжитым станет околосреднее космическое пространство. Но всегда работа в космосе будет овеяна романтикой. Всегда будет



Москва. После вручения наград советским космонавтам. Фото В. МУСАЭЛЬЯНА, Э. ПЕСОВА (Телефото ТАСС—УзТАГ).

требовать от человека предельного напряжения и мужества, творчества и отваги.
Чествуя подвиг товарищей Ляхова и Александрова, мы выражаем искреннюю благодарность всем, кто готовил их полет и участвовал в его подготовке. А таких людей, товарищей, многие и многие тысяч.
Космическая вахта продолжается. Сейчас в космическом «доме» самоотверженно трудятся Леонид Низиан, Владимир Соловьев и Олег Атьков. Только что успешно завершился международный полет советско-индийского экипажа.
Словом, мы планомерно осваиваем космическое пространство. И при этом неизменно стоим за то, чтобы использовать его исключительно в мирных целях, на благо всего человечества.
Космос должен быть мирным!
Дорогие товарищи! Родина высоко ценит героический труд покорителей космоса. За успешное выполнение длительного космического полета на борту научно-исследовательского комплекса и проявленные при этом мужество и героизм Герой Советского Союза Владимир Афанасьевич Ляхов награжден орденом Ленина и второй медалью «Золотая Звезда». Александру Павловичу Александрову присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда», ему также присвоено звание «Летчик-космонавт СССР».
Дорогие Владимир Афанасьевич и Александр Павлович, от имени Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Советского правительства сердечно поздравляю вас с высокими наградами Родины. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, новых успехов в самоотверженном труде по освоению космоса на благо нашей Ро-

ПОЗЫВНЫЕ СУБОТНИКА

ТАШКЕНТ

На производственном трикотажном объединении «Малик» в коммунистическом субботнике в честь 114-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина примут участие 4.400 человек, большинство из них будут трудиться непосредственно на своих рабочих местах. В этот день решено выпустить трикотажных изделий на 300 тысяч рублей — на 14 тысяч больше обычного. Причем значительно часть продукции намечено произвести из сбереженного с начала года сырья. Перекрывать сменные задания на субботнике в вязальном цеху обязались вальцовщики Маншур Надырова, Татьяна Агафонова, швей-мотористка Манура Туляганходжаева и многие другие передовые текстильщицы.

СЫРДАРЬЯ

Коллектив Малжского хлопкоочистительного завода наметил в день Весеннего субботника выпустить более 50 тонн волокна, 5 тонн лinters и 75 тонн семян. Реализовать продукцию на 72 тысячи рублей. Патриотический почин москвичей первой на заводе поддержала бригада И. Махмудова, которая решила добиться рекордной выработки — выпустить 17 тонн волокна и 25 тонн семян. Всего на празднике труда примет участие свыше 360 хлопководов. Часть заработанных средств будет перечислена в фонд пятилетки.
«Правда Востока»—УзТАГ.

СУРХАНДАРЬЯ

Переработать в день субботника на очистке коллекторно-дренажной сети 3,5 тысячи кубометров грунта решил коллектив Джаркурганского строительномон-

ВСТРЕЧА В МИНИСТЕРСТВЕ ОБОРОНЫ

12 апреля член Политбюро ЦК КПСС, министр обороны СССР Маршал Советского Союза Д. Ф. Устинов встретился с членом национального руководства Национального фронта освобождения, министром обороны Республики Никарагуа команданте

революции Умберто Ортега Сааведра, находящимся в Москве проездом в Манagua.
Между Д. Ф. Устиновым и У. Ортега состоялась дружественная беседа по вопросам, представляющим взаимный интерес.
(ТАСС).

НА УЗБЕКСКОМ ЯЗЫКЕ

Издательство «Узбекистан» выпустило в свет отдельную брошюру на узбекском языке материалы апрельского (1984 г.) Пленума Центрального Комитета КПСС. В нее включены информационные сообщения о Пленуме, речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко, постановления Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении работы Советов народных депутатов» и «Об основных направлениях реформы общеобразовательной и профессиональной школы».
Брошюра издана массовым тиражом.
(УзТАГ).



СТАЛ УЧЕНЫМ НА НАШЕЙ ЗЕМЛЕ

Проректор института по науке Шукурулла Юлдашев, пожимая руку Ле Ван Зюна, сказал ему самое приятное — поздравил с успешной защитой диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук.

УДВОИЛИ УСИЛИЯ

В Ташкине создан рабкорский пункт «Правды Востока». В его составе семь человек — специалисты газовых и нефтяных промыслов.

...А получили доход

Звенья Продовольственной программы

В прошлом году бригадир О. Мирзакаримов и главный зоотехник Ш. Маммаданов с Балыкчинской бройлерной фабрики получили право на внеочередную покупку легковых автомобилей, которые были выделены для продажи в колхозе.

ТОПОРОМ ПО ШКАФУ

Если говорить о мебели, которую производит Нукусская фабрика, то непременно сорвется: «Ни в какие ворота...» Факты? Пожалуй, да.

НАЗЫВАЕМ АДРЕСА БРАКОДЕЛОВ

Рабочие действуют в основном на глазок, ибо нет ни технологических инструкций, ни карт раскроя, ни образцов деталей. Почти 40 процентов средств измений, находящихся в производстве, непригодны.

В УНИСОН СОВРЕМЕНЕМ

ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ

Чрезвычайно важная в искусстве проблема современности, гражданственности творчества особое значение приобретает для молодых композиторских школ.

Эти поиски нашли свое яркое воплощение в симфониях М. Таджиева, в хороших композициях М. Вафоева, с успехом прозвучавших на пленуме Союза композиторов СССР в Ташкине в мае 1983 года.

Авторитетное признание достижения молодых композиторов Узбекистана получили в составе жюри в Горьком в рамках очередного Всесоюзного фестиваля советской музыки объединенном пленуме правлений Союза композиторов СССР и РСФСР.

Достоинством представляла музыку Советского Узбекистана Третья симфония Мирхалила Махмудова. Впервые прозвучавшая два года назад в концертах VIII съезда композиторов Узбекистана, она тогда была высоко оценена Т. Хренниковым.



Закончена строительство Дома связи в Нукусе. Здесь будут расположены автоматическая междугородная станция, коммутатор, линейно-аппаратный зал.

60 ЛЕТ

Сегодня исполняется шестьдесят лет со дня награждения пролетариата Ташкента орденом Красного Знамени.

16 сентября 1918 года на заседании ВЦИК был утвержден статут ордена Красного Знамени. По статуту вместе с орденом выдавалась памятка, которая гласила: «Орден Красного Знамени есть единственная награда, которой Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет Советов рабочих, крестьянских, красноармейских и казачьих депутатов награждает солдат революции за храбрость, беззаветную преданность Революции и Рабоче-Крестьянской власти».

„ВЫДЕЛЕН ВОЛЕЮ ТРУДЯЩИХСЯ...“

Средней Азии за победу Советской власти. 25 октября 1917 года грянул гром в далеком Петрограде, возвестивший о начале новой эры. Через три дня в Ташкенте он отозвался гудом Главных железнодорожных мастерских.

НАГРАДЫ МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРЯМ

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 апреля 1984 года 328 многодетным матерям, проживающим в Узбекской ССР, родинкам и воспитавшим десять и более детей, присвоено звание «Мать-героиня» с вручением ордена «Мать-героиня».

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

В каких случаях допускается совмещение профессий (должностей) и на какой срок, когда доплата при этом не устанавливается?

К. ХАЛИЛОВ, г. Самарканд.

А. КОНОНЕНКОВ, г. Ташкент.

Совмещение профессий (должностей) допускается с согласия работника и только в тех случаях, если это экономически целесообразно и не ведет к ухудшению качества продукции.

Доплаты за совмещение профессий (должностей) не устанавливаются тогда, когда совмещаемая работа предусмотрена в нормах трудовых затрат.

Э. СТЕПАНЬЯНЦ, Юрск.

величественный и прекрасный. Сейчас столица республики — это четвертый по населению город страны.

Сегодня трудящиеся Ташкента, под руководством партийных органов, городского Совета народных депутатов, руководствуясь решениями декабрьского (1983 г.) и апрельского (1984 г.) пленумов ЦК КПСС, готовятся достойно встретить 60-летие образования Узбекской ССР и Компартии Узбекистана.

В. КАЗИМОВ, Председатель исполкома Ташгорсовета.

ГАСТРОЛИ В ТАШКЕНТЕ



Вчера в Ташкенте начал свое выступление Ленинградский Государственный театр юных зрителей имени А. А. Брянцева.

Ленинградский ТЮЗ

Вчера в Ташкенте начал свое выступление Ленинградский Государственный театр юных зрителей имени А. А. Брянцева.

С отчетным визитом в Македонию

В прошлом году в Узбекистане состоялся визит культуры Македонии.

Как сообщили в Министерстве культуры Узбекистана в Македонию.

Искусство Узбекистана будет представлять ансамбль танца «Бахор».

Маршрут праздника культуры и дружбы пройдет через город Охрид.

В составе узбекской делегации писатели, поэты, художники, деятели кино.

В Узбекистане делегация писателей, поэтов, художников, деятелей кино.

В Узбекистане делегация писателей, поэтов, художников, деятелей кино.

В Узбекистане делегация писателей, поэтов, художников, деятелей кино.

В Узбекистане делегация писателей, поэтов, художников, деятелей кино.

В Узбекистане делегация писателей, поэтов, художников, деятелей кино.

В Узбекистане делегация писателей, поэтов, художников, деятелей кино.

В Узбекистане делегация писателей, поэтов, художников, деятелей кино.

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА 16-22 АПРЕЛЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК 16 АПРЕЛЯ

9.00 «Время». 9.40 Фильм дет. «Встречи на Меле». 10.50 «В мире животных».

10.00 «Ахборот». 10.20 «Красный велосипед». 10.30 «Время».

ВТОРНИК 17 АПРЕЛЯ

9.00 «Время». 9.40 Фильм дет. «Встречи на Меле».

13.45 Драмурия и театр. 18.30 Играет образцово-показательный оркестр внутренних войск МВД СССР.

9.00 «Время». 9.40 Фильм дет. «Встречи на Меле».

9.00 «Время». 9.40 Фильм дет. «Встречи на Меле».

12.30 Учебная программа. 13.00 Новости. 18.00 Новости.

9.00 «Время». 9.40 Фильм дет. «Встречи на Меле».

9.00 «Время». 9.40 Фильм дет. «Встречи на Меле».

19.30 «Ахборот». Позывные субтитры (рус.). 19.50 Концерт для участия в конкурсе.

9.00 «Время». 9.40 Фильм дет. «Встречи на Меле».

9.00 «Время». 9.40 Фильм дет. «Встречи на Меле».

СПРАВКИ

ИНСТИТУТ МЕХАНИКИ И СЕЙСМОСТОЙКОСТИ СООРУЖЕНИЙ

Академии наук УзССР. ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ПО ЛАБОРАТОРИЯМ:

младших научных сотрудников: исследования сейсмических нагрузок по специальным вопросам — строительная механика, механика деформируемого твердого тела; теории механизмов и машин по специальным вопросам теории механизмов машин и автоматических линий.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, П-143, Академгородок (автобусы: 1, 17; трамвай: 13, 22; троллейбусы: 17, 18, остановка «Академгородок»).

ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В КОНСТРУКТОРСКОЕ ПРОЕКТИНО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ БЮРО КИРОВСКОГО РАЙОНА

заместителя главного бухгалтера, инженера-технолога мясной промышленности.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР УЗБЕКСКОЙ ССР

Зал Фойе СУБВОТНИЕ ВСТРЕЧИ 14 апреля в 17.00 ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА с заслуженной артисткой Узбекской ССР Малюкой АХМЕДОВОЙ.

«ТОМИРИС» балет в 3-х действиях. Либретто О. Узанова. Директор — народный артист Узбекской ССР А. Абдукаюмов.

Балетмейстер — постановщик народного артист Узбекской ССР И. Юсупов. Художник — лауреат премии Ленинского комсомола Ташкентской области С. Феско.

Билеты продаются. Справки по телефону 33-90-81.

ТЕАТРЫ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

им. А. НАВОИ в 17.00 творческая встреча с Малюкой Ахмедовой, в 19.30 Прелюдии.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА им. М. ГОРЬКОГО — в 19.30 премьера С трех до шести.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. Я. М. СВЕРДЛОВА — гастроль Ленинградского театра юных зрителей им. А. А. Брянцева — в 19.00 Вокруг площади.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» — в 19.30 вечер фортепианной музыки. Исполнителем Фазреть Берман.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ — в 19.30 Женитьба у гусара. ТАШГОСИР — в 16.00, 19.30 выступления мастеров советского цирка и татарский вестель «Сабантуй». Прощальные гастроль.

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ДЕТСТВО

Проходя мимо рекламных щитов, на которых уже много дней были расклеены афиши Ленинградского ТЮЗа, мы выхватывали взглядом названия спектаклей, о которых слышали, знакомые имена актеров, не раз виденных на экране.

Слышали, видели, помнили. И все же не знали главного — театра, их воспитавшего, определившего творческую и жизненную судьбу.

Нанакуне открытия гастроль актеры Ленинградского ТЮЗа вместе со своим художественным руководителем З. Я. Коргодским пришли в редакцию газеты «Правда Востока».

Совсем недавно на ее страницах шла горячая дискуссия о школьной реформе. И журналистам было особенно интересно встретиться с коллективом, для которого искусство и педагогика неразделимы.

Гости рассказывали о задачах театра — видеть в юном зрителе Человека, ува-

жать его, помогать ему окрепнуть, то, что возмужает и избавляется от того, что разрушает душу. Много вспоминали и цитировали слова основоположника театра А. Брянцева, чьи традиции здесь свято сохраняются.

Образование души, утверждение высокого достоинства детства, юности — таким мы увидели главный смысл творчества Ленинградского ТЮЗа. Не просто театральный коллектив, а дружба, единение, милосердие, людей, близких по духу своим юным зрителям.

Впереди — целый месяц гастроль. Спектакли, которые создадут для нас целостный, эмоциональный образ этого своеобразного театра. Впереди — волнующее свидание с нашим собственным детством. И мы от души благодарны Ленинградскому ТЮЗу, которые пригласив нас на это свидание, помогли к нему подготовиться.

Т. НИКОЛАЕВА.

Редактор Н. Ф. ТИМОФЕЕВ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 22 АПРЕЛЯ

9.00 «Время». 9.40 Играл духовые оркестры. 10.00 «По пути созидания».

9.00 «Время». 9.45 16-й тираж «Спортлото». 9.55 «Движение без опасности».

9.00 «Время». 9.45 16-й тираж «Спортлото».

9.00 «Время». 9.45 16-й тираж «Спортлото».

9.00 «Время». 9.45 16-й тираж «Спортлото».

9.00 «Время». 9.45 16-й тираж «Спортлото».

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

Заместители редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75; ОТДЕЛЫ: писем трудящихся и массовой работы — 33-15-20; пропаганда марксистско-ленинской теории и коммунистического воспитания — 33-57-15; партийной жизни и массовой печати — 33-41-47; советского строительства и быта — 33-14-75; промышленности, капитального строительства, транспорта, связи и торговли — 33-16-38; сельского хозяйства — 33-44-92; науки, школ и вузов — 33-57-13; внутренней информации, военно-спортивной — 33-81-29; литературы и искусства — 33-54-81; прием объявлений — 33-81-42.

СОБСТВЕННЫЕ КОРРЕСПОНДЕНТЫ: в Ташкенте — 33-42-92; Нукусе — 2-64-52; Англизине — 4-21-23; Бухаре — 3-13-55; Гулистане — 2-28-94; Дивязане — 3-22-63; Термезе — 31-45; Намангане — 6-60-90; Самарканде — 4-14-72; Ургече — 6-30-73; Фергане — 5-16-19.

НАШ АДРЕС

70000, Ташкент, 41, ул. Ленина, 41.